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Betalingsvoorwaarden; Aanbetaling: na ontvangst van de huurovereenkomst dient u, 
binnen 14 dagen het eerste deel van de huursom, zoals aangegeven op de overeen-
komst, aan ons te voldoen.
Afrekening; de restbetaling kunt u eveneens per bank of giro voldoen. Deze dient 
u dan wel minstens 14 dagen voor aanvang van de huur periode aan ons over te 
maken, daar het bedrag op de dag van afvaart op onze bank/girorekening bijge-
schreven dient te zijn. Contante betaling of betaling per pinautomaat ter plaatse is 
natuurlijk ook mogelijk. Indien u met een creditcard wenst te betalen, zijn wij helaas 
genoodzaakt u 4% kosten in rekening te brengen.
Waarborgsom; Voor de afvaart dient u een waarborgsom te betalen (tevens eigen 
risico). Het bedrag verschilt per schip en staat vermeld op de prijslijst. Deze waar-
borgsom kunt u in contanten, per pin of per creditcard (Mastercard/Visa) voldoen.
Vertrek en terugkeer; Brengt de huurder het vaartuig later terug dan overeengeko-
men, dan heeft de verhuurder recht op evenredige vermeerdering van de huursom, 
tenzij de verlate teruglevering aan de huurder niet kan worden toegerekend. Bij een 
verlate terugkeer kunnen wij u € 35,-- per uur in rekening brengen. 
Alcohol aan boord!!!; Daar wij de laatste tijd zeer veel informatie en klachten krijgen 
met betrekking tot het sterk toenemende alcoholgebruik op het water (ook tijdens 
de vaart!) en dus soms zelfs tot volledige vaaronbekwaamheid van de schipper en 
zijn bemanning leidt, zien wij ons genoodzaakt om maatregelen door te voeren. En 
omdat samenhangend met het bovenstaande steeds meer extra meegenomen koe-
lingsapparaten/elementen zoals biertapinstallaties en externe koelboxen, evenals 
overmatig grote geluids-installaties aangesloten worden op het boordnet, kunnen 
wij ook geen optimale stroomverzorging aan boord meer garanderen. 
Daarom zijn wij genoodzaakt om de volgende contractaanpassing door te voeren: 
Wij , als Yachtcharter Turfskip, kunnen vanaf heden de extra meegenomen stroom-
afnemers zoals biertapinstallaties, koelboxen, vrieskasten en de overmatig grote ge-
luidsinstallaties helaas niet meer aan boord van onze schepen toestaan. Dit schrij-
ven is een bestanddeel van uw contract!!
Wij denken hiermee in het belang van al onze klanten gehandeld te hebben!
Huurperiode; Vier termijnen t.w.:
- zaterdags tussen 10.00 – 13.00 uur tot vrijdags tussen 12.00 – 14.00 uur.
- vrijdags tussen 16.00 – 18.00 uur tot vrijdags tussen 08.00 – 10.00 uur.
- maandags tussen 16.00 – 18.00 uur tot maandags tussen 08.00 – 10.00 uur.
- woensdags tussen 16.00 – 18.00 uur tot woensdags tussen 08.00 – 10.00 uur.
In het voor- en naseizoen is tevens weekend en midweekverhuur mogelijk.
Verzekering; Onze schepen en inventaris zijn All-risk verzekerd. Uw eigen risico 
(=waarborgsom) staat vermeld op de prijslijst/contract. Voor een eventuele annule-
rings- en/of reisverzekering dient u zelf zorg te dragen. Indien gewenst kunnen wij 
de bemiddeling voor de annuleringsverzekering verzorgen.
Vaargebied; Nederlandse kanalen en binnenmeren. Het is NIET toegestaan op de 
Waddenzee te varen. Voor het bevaren van het IJsselmeer hebt u onze schriftelijke 
toestemming nodig onder de volgende voorwaarden:
- alleen mogelijk bij die schepen die met een kompas uitgerust zijn - alleen bij helder 
zicht - indien geen stormwaarschuwing afgegeven is (meer dan 4 Bft.) of verwacht 
wordt - aanwezigheid van voldoende kennis van enige navigatietechnieken - het 
bijhuren van zwemvesten is dan verplicht - geldig kaartmateriaal is aanwezig (IJs-
selmeerpakket bij afvaart) - u laat een EXTRA WAARBORGSOM van € 320,00 ten 
kantore achter. Mocht u nadere informatie wensen dan zullen wij u deze graag ver-
strekken.
Tanken; Wij beschikken over een eigen dieseltankauto. Waterslangen terplekke aan 
de kade. Voor de afvaart zijn zowel de water- als dieseltanks vol. Bij terugkomst 
tanken wij weer af.
Schoonmaken; U neemt het schip in schoongemaakte en opgeruimde staat in ont-

vangst. Gaarne ontvangen wij het schip in dezelfde staat terug. De schoonmaak-
werkzaamheden van zowel binnen- als buitenkant, kunt u tegen vergoeding door 
ons laten verzorgen (kosten zie prijslijst). Gelieve vooraf te reserveren.
Huisdieren; Uw hond of kat kunt u eventueel tegen een geringe vergoeding meene-
men (zie reserveringsformulier) met uitzondering van de schepen: “Lars”, “Olym-
pus”, “Hercules” en “Antares”. Wel zijn wij extra attent bij het innemen van het schip 
op controle  van haren, gemaakte beschadigingen enz. Schoonmaakkosten worden 
wel verplicht gesteld als u uw huisdier meeneemt (zie prijslijst).
Bijhuren extra’s; Indien voorradig zijn tegen een vergoeding te huur o.a.: vouwfi et-
sen, roeibootjes, rubberboten met buitenboordmotor, zwemvesten, dekbedpakket-
ten, handdoekpakketten. (zie reserveringsformulier).
Handdoek- dekbedpakketten; Als extra service kunnen wij u handdoek- en/of dek-
bedpakketten aanbieden. Een handdoekpakket bestaat uit: 1 handdoek, 1 badlaken 
en 1 washandje. Extra handdoeken en/of washandjes zijn natuurlijk ook te reser-
veren. De dekbedpakketten zijn onderverdeeld in 1-persoons of 2-persoons en be-
staan uit: 1 dekbed, 1 dekbedovertrek, 1 onderlaken en 1 of 2 slopen. Bovenstaande 
is te reserveren tegen een geringe vergoeding (zie reserveringsformulier).
Videoverhuur: Aan boord van bijna alle schepen bevindt zich een kleurentelevisie 
met videoafspeelapparatuur. Als extra service beschikken wij over een collectie vi-
deofi lms. Het aanbod varieert van actie- tot tekenfi lms, drama en al wat niet meer.
Stalling / Parkeren; Wij hebben voldoende parkeergelegenheid achter onze werf, 
waar u uw auto kostenloos kunt achterlaten. Tevens kunt u, tegen een geringe ver-
goeding, uw auto overdekt stallen in één van onze hallen.
Standaarduitrusting; Al onze schepen zijn standaard uitgerust met o.a.: complete 
keukeninventaris – koelkast – verwarming – kooktoestel – toilet – matrassen – hoofd-
kussens – 2 gasfl essen – accu’s – brandblussers – kast en bergruimte – 12 volt 
elektriciteit en verlichting – autostofzuiger – loopplank of trap – pikhaak – putsem-
mer – schrobber – stootwillen (fenders) – anker – landvasten (lijnen) – meerpennen 
– reddingsring – 2 waterkaarten (Friesland en NW-Overijssel) – almanak deel 1 en 2 
– klein gereedschap – reserve olie – radio/cassette of radio/CD speler – dieptemeter 
– zwemtrap – 2,4,6 of 8 dekstoelen met klein tafeltje.
Inventaris; De keuken is volledig uitgerust met bestek, borden, glazen, kopjes, pan-
nen en vele toebehoren. Raadpleeg hiervoor de algemene inventarislijst die met een 
eventueel huurcontract wordt uitgereikt. Voor het slapen zijn de hoofdkussens aan-
wezig; u dient zelf slopen, dekens en/of slaapzakken mee te nemen. Dekbed- en 
handdoekpakketten zijn eventueel te huur; u dient deze dan wel tijdig te reserve-
ren!
Niet in de huurprijs begrepen extra kosten;
- verbruik van dieselolie (aftanken bij terugkomst in Echtenerbrug), annuleringsver-
zekering: 5% van de huursom + € 5,00 kosten, (niet verplicht, doch wel ten zeerste 
aanbevolen), brug, sluis en havengeld, overige vaarkosten en vaarrisico’s.
Servicedienst; Yachtcharter “Turfskip” heeft een eigen werkplaats en servicewagen. 
Bij eventuele pechgevallen kunnen wij – waar ook in Noord Nederland - meestal bin-
nen 1 tot 2 uur bij u aan boord zijn.
“Valreep” boeking (Last minute); Reservering max. 14 dagen van tevoren! Alhoewel 
onze schepen veelal volgeboekt zijn, kan het toch voorkomen dat een schip niet 
verhuurd is. In dit geval kunt u “op de valreep”boeken tegen een sterk gereduceerde 
prijs (zie hiervoor onze LAST-MINUTE aanbieding op de website).
Weekend / Midweekverhuur; In het voor- en naseizoen is het tevens mogelijk – door 
ons geselecteerde schepen en tijd – korter dan 1 week te huren.
- weekend: van vrijdag 16.00 – 18.00 uur tot zondag 14.00 - 16.00 uur.
- midweek: van maandag 14.00 uur – vrijdag 10.00 - 12.00 uur.
Prijsinformatie: zie hiervoor de vermelding op de prijslijst of neem telefonisch con-
tact met ons op.

Huurvoorwaarden

Dagverhuur toervletjes
Een heerlijk dagje visplezier of een dag spelevaren met een stoere motorvlet ? Ook dat is bij ons mogelijk !! 
Wij hebben een aantal motorvletjes in de lengte van 6 meter (met een binnenboordmotor) waarvan de kap 
deelbaar is of bij zomers weer geheel weg te halen is. De bootjes bieden plaats aan max. 6 personen (vanwege 
eventuele aansprakelijkheid) en zijn voor een dagdeel of een gehele dag te huur.
Stel u hebt een vakantiehuisje in de buurt gehuurd, wat is er dan mooier om eens een aantal dagen of een 
week een ‘eigen bootje’ voor de wal te hebben en er daarmee op uit te trekken?
U kunt genieten van de prachtige uitzichten over land en water, u komt op plaatsen waar een ander met een 
groot schip niet of nauwelijks kan komen. 
Natuurlijk hebben wij voor u enige routekaartjes klaarliggen en kunnen wij u ook vaarsuggesties aan de hand 
doen. Voor de beschikbaarheid en prijzen raden wij u aan eerst telefonisch kontakt met ons op te nemen.

Tagesvermietung Ausfl ugsboote
Einen herrlichen Tag Angelvergnügen oder einen Tag ”Schippern” mit einem modernen Motorboot? Auch das ist bei uns möglich! Wir haben eine Reihe von Motor-
booten mit einer Länge von 6 Metern, sowie mit leistungsfähigem Innenbordmotor. Bei diesen Booten können Sie das Verdeck teilen, oder im Sommer völlig ent-
fernen. Die Boote bieten Platz für max. 6 Personen (wegen eventuelle Haftbarkeit). Sie können Halbtags, für einen ganzen Tag, oder für komplette Wochen gemietet 
werden. Einmal angenommen, Sie haben in der Nähe ein Ferienhaus gemietet. Was gibt es schöneres, als einen oder mehrere Tage Ihr ”eigenes Boot” am Ufer zu 
haben und damit abzulegen, wann immer Sie wollen, um die interessante Wasserlandschaft mit seiner typischen Vegetation zu erleben?
Sie können wunderschöne Aussichten über Land und Wasser genießen, und gelangen aufgrund des geringen Tiefganges ihres Bootes an Orte, die mit größeren 
Schiffen überhaupt nicht befahrbar wären. Natürlich haben wir für Sie auch einige Routenbeschreibungen ausgearbeitet, die wir Ihnen gerne zur Verfügung stellen. 
Ferner können wir Ihnen weitere Vorschläge für eine sichere und fröhliche ”Fahrt” unterbreiten. 
Hinsichtlich der Verfügbarkeit und der Mietpreise, empfehlen wir Ihnen, sich zuerst mit uns telefonisch in Verbindung zu setzen.

Day Rental of touring boats
Would you like to enjoy a nice day’s fi shing or a day’s boating on a sturdy motor boat? That, too, is possible with us!!
We have a number of motor boats, which are 6 metres long (with an inboard motor). The hood is divisible, or fully removable during summery weather. 
The boats provide space for max. 6 persons (because of legal responsibility) and can be rented per day or per daily period. 
Suppose you were renting a holiday home in the area; what could be nicer than having your “own boat” moored alongside and going on trips with it??
You could enjoy the splendid views across land and water, you could go to places which are diffi cult or impossible to reach by someone with a large boat. 
We have of course prepared some key maps for you and we will also be able to give you some ideas. We recommend that you contact us by telephone fi rst to fi nd 
out about availability and prices.
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Hartelijk welkom bij  Yachtcharter Turfskip.
Het doet ons genoegen u hierbij onze uitgebreide brochure aan te bieden. Varen is een leuk idee voor uw vakantie. Genieten van de vrijheid op het 
water en de fraaie natuur. Lekker luieren op uw schip of juist actief bezig zijn met varen, surfen, vissen of zwemmen. Het kan allemaal met onze mo-
dern uitgeruste en van alle comfort voorziene motorkruisers. De zeer degelijk gebouwde en stabiele stalen motorkruisers, bijna allemaal van recente 
bouwjaren, zijn schoon, wendbaar en gemakkelijk te besturen. Onze huurovereenkomsten zijn volgens ANWB -normen opgesteld.
Indien u een schip wenst te reserveren, kunt u het beste als volgt handelen: 1. belt u eerst even met ons of het schip van uw keuze voor de gewenste 
termijn nog vrij is; 2. het reserveringsformulier ingevuld direct aan ons te doen toekomen. U ontvangt dan omgaand een huurovereenkomst in twee-
voud met inventarislijst.
Vaardigheid
Nog nooit gevaren en u gaat een schip bij ons huren? Het is al een tijdje geleden dat u voor het laatst gevaren hebt? Dan is het misschien een goed 
idee om gebruik te maken van onze ‘Schippers Start Hulp’ aanbieding. Wat houdt deze vaarinstructieservice in? Op uw eerste vakantiedag komt 
‘s morgens een ervaren SSH- schipper bij u aan boord. Hij gaat de gehele dag met u varen en manoeuvreren op uw eigen huurschip zodat u zich in 
alle rust de kneepjes van de vaarkunst (weer) eigen kunt maken. Ook uw bemanning wordt wegwijs gemaakt bij het aan- en afmeren, vastmaken van 
de touwen etc. ‘s Avonds krijgt u een korte theorie-inleiding met vaarregels, voorrangregels enz. Een aanmeldingsformulier, met kostenopgave, voor 
deze vrijblijvende SSH- vaarinstruktie ontvangt u gelijktijdig met uw huurcontract.
Voor onze schepen is een vaarbewijs niet verplicht. Indien u geen of onvoldoende ervaring hebt, huurt u dan beslist niet een te groot schip. Voor af-
vaart geven wij de nodige technische uitleg en indien gewenst verzorgen wij een proefvaart.
Bij geen vaarervaring is Schippers Start Hulp (SSH) verplicht bij schepen vanaf 13 meter!

Wilt u nog nadere informatie na het doorlezen van onze uitgebreide brochure? Aarzelt u dan niet: bel, stuur een fax of e-mail ons; wij zijn u graag van 
dienst met goede tips en adviezen.

Vakantieplezier begint met een goed schip; huurt u daarom bij Yachtcharter ‘Turfskip’!

Met vriendelijke groet,
Fam. Wind

Herzlich willkommen bei  Yachtcharter Turfskip.
Wir freuen uns, Ihnen unser ausführliches Prospekt überreichen zu können. Mit einer Charter-Yacht unterwegs zu sein, ist sicherlich eine sehr gute Idee 
für Ihren Urlaub! Das bedeutet, die Freiheit auf dem Wasser, und die herrliche Natur genießen. Einmal richtig faulenzen, oder aktiv sein, mit Fahren, 
Surfen, Angeln oder Baden. Alles ist möglich mit unseren modern ausgerüsteten, und mit allem Komfort versehenen Motoryachten. Sie werden nichts 
vermissen! Die solide gebauten und sehr stabilen Stahlyachten, fast alle neueren Datums, sind sauber, wendig und einfach zu steuern. Unsere Mietver-
träge sind nach ANWB-Richtlinien erstellt worden. Falls Sie ein Boot reservieren möchten, gehen Sie am besten folgendenmaßen vor:
1. Rufen Sie uns einfach an und erkundigen Sie sich, ob Ihr gewünschtes Boot zu Ihrer Urlaubszeit noch verfügbar ist. 2. Sie senden uns das 
ausgefüllte Reservierungsformular per Fax oder Post und erhalten umgehend einen Mietvertrag in zweifacher Ausfertigung mit Inventarliste.
Fahrunterricht für Anfänger
Sie sind noch nie gefahren und möchten gerne bei uns ein Boot chartern? Oder, es ist bereits eine längere Zeit vergangen, seit Sie zum letzten mal ein 
Schiff gesteuert haben? Dann wäre es vielleicht eine gute Idee, von unserer ”Skipper-Start-Hilfe” gebrauch zu machen. Das bedeutet: an Ihrem ersten 
Urlaubstag kommt Vormittag/Nachmittag ein erfahrer SSH - Skipper zu Ihnen an Bord und ist den ganzen Tag mit Ihnen unterwegs. Er gibt Ihnen 
die notwendige Kenntis, mit ihrer Charter-Yacht sicher zu manövrieren, so dass Sie sich in aller Ruhe die notwendigen ‘Kniffe” des Fahrens (wieder) 
aneignen können. Auch Ihre Mannschaft wird in der Thematik des sicheren An- und Ablegens, des Festmachens, u.s.w. eingeführt und unterrichtet. 
Am Abend des Tages gibt es dann noch eine kurze Theoriestunde mit Fahrregeln und Vorschriften, Vorfahrtregeln, Navigation, Kartenlesen, u.s.w. Ein 
Anmeldeformular, mit Kostenangabe, für diese unverbindliche SSH-Fahrinstruktion erhalten Sie mit Ihrem Mietvertrag. Für unsere Yachten ist in den NL 
ein Bootsführerschein nicht erforderlich.
Wenn Sie wenig, oder keine ausreichende Erfahrung haben, sollten Sie ein nicht zu großes Schiff chartern. Vor der Abfahrt bekommen Sie die notwen-
digen technischen Instruktionen, und auf Wunsch werden wir mit Ihnen eine Probefahrt machen. 
Mit keiner, oder weniger Erfahrung im Umgang mit Schiffen, ist Skipper-Start-Hilfe (SSH) ab 13 Meter-Yachten Pfl icht.

Sie möchten nähere und weitere Auskunft nach der Lektüre? Zögern Sie nicht, rufen Sie uns an, oder senden Sie uns ein Fax oder e-mail. Urlaubs-
vergnügen beginnt mit einer guten, sicheren und modernen Yacht; chartern Sie daher bei Yachtcharter ”Turfskip”, wir erwarten Sie gerne.

Mit freundlichen Grüssen,
Fam. Wind

A warm welcome at Yachtcharter Turfskip.
We are very pleased to offer you our extensive brochure. Sailing seems a nice idea to you for your holidays. Enjoying the freedom on the water and 
the beautiful scenery. Being lazy on your ship or, on the contrary, being active sailing, surfi ng, fi shing or swimming. All that is possible with our motor 
yachts which have been equipped with all modern conveniences. The very solidly constructed and stable steel motor yachts, almost all of recent date, 
are clean, manoeuvrable and easy to navigate. Our terms of lease have been drawn up in accordance with ANWB standards.
Should you wish to book a ship, you had best do the following: 1. Phone us fi rst to see if the ship of your choice is still free in the required period; 
2. Send the completed booking form to us at once. You will then receive by return of post our terms of lease in duplicate and the inventory list.
Skill
You have never sailed before and you are going to hire a ship from us? It is some time ago that you sailed for the last time? Then it may be a good 
idea to use our “Schippers Start Hulp” (Skippers Starting Help) offer. What does this navigation instruction imply? On the fi rst day of your holidays an 
experienced SSH-skipper will join you on board in the morning. He will sail all day with you and will show you how to manoeuvre on your own hired 
ship, so that you can make yourself familiar (again) with all the tricks of the trade in peace and quiet. Your crew will also be shown how to moor, tie the 
ropes, etc. In the evening you will have a short introduction to the theory of sailing, learning the navigation rules, right-of-way rules, etc. You will receive 
an entry form (and the costs of SSH) for this informal SSH-navigation instruction with the terms of lease. A navigation licence is not compulsory for our 
ships. Before sailing we shall give you the necessary technical explanation, and, if so desired, we shall provide a trial run. 
If you have less experience with sailing, from 13 meter Schipper Start Hulp (SSH) is obliged.

Would you like further information after reading our extensive brochure? Do not hesitate: phone, fax or e-mail us; we are entirely at your service, with 
good tips and advice.
An enjoyable holiday begins with a good ship; so, hire from Yachtcharter “Turfskip”!

With kind regards,
Fam. Wind

Zahlungsbedingungen; Anzahlung: nach Empfang des Mietvertrages wird innerhalb von 14 
Tagen der erste Teil der Mietsumme fällig. Restzahlung: Die Restzahlung können Sie ent-
weder ebenfalls bis 2 Wochen vor Antritt Ihrer Reise durch Überweisung oder am Tag des 
Einschiffens bar begleichen. Falls Sie mit einer Kreditkarte zahlen möchten, berechnen wir 
bei der Master- und der Visacard 4% Bearbeitungsgebühr, Zahlungen mit der Pincard ist 
eventuell auch möglich; wir müssen dann jedoch 2% Gebühr berechnen.
Kaution; Vor der Abfahrt wird eine Kaution erhoben die dem Eigenanteil der Versicherung 
entspricht. Der Betrag ist entsprechend dem Boot verschieden und kann der Preisliste ent-
nommen werden. Die Kaution kann in bar hinterlegt werden, oder per Master- oder Visa-
card.
Abfahrt und Rückgabe; Bringt der Mieter das Mietschiff später als vereinbart zurück, hat der 
Vermieter Anspruch auf eine proportionale Erhöhung des Mietpreises, es sei denn, die ver-
spätete Rückgabe kann dem Mieter nicht zur Last gelegt werden. Bei verspäteter Rückgabe 
werden wir €�35,-- pro Stunde in Rechnung stellen. 
Alkohol an Bord!!! Da wir in der letzten Zeit sehr viele Informationen und Klagen hinsicht-
lich eines stark zunehmenden Alkoholkonsums während der Fahrt in unserem Fahrgebiet 
bekommen, der bis zur völligen Fahruntüchtigkeit des Schiffsführers und der Besatzung 
führt, ferner durch Anschluss von zusätzlichen Kühlgeräten, wie Bierzapfanlagen, externe 
Kühlboxen,  etc., sowie überdimensionale Beschallungsanlagen, eine optimale Stromver-
sorgung an Bord nicht mehr gewährleistet werden kann, sehen wir uns gezwungen, folgende 
Vertragsergänzung bindend zu machen: Wir, die Firma Yachtcharter Turfskip, verbieten ab 
sofort den zusätzlichen Anschluss von externen Stromabnehmern, wie Bierzapfanlagen, 
Kühlboxen, Gefrierboxen, etc., sowie Beschallungsanlagen, an Bord unserer Schiffe. Dieses 
Schreiben ist Bestandteil Ihres Vertrages!! Wir denken im Interesse aller unserer Charter-
gäste gehandelt zu haben.
Mietperiode; Die Möglichkeiten: Samstag 10.00 – 13.00 Uhr bis Freitag 12.00 – 14.00 Uhr. - 
Freitag 16.00 – 18.00 Uhr bis Freitag 08.00 – 10.00 Uhr. - Montag 16.00 – 18.00 Uhr bis Montag 
08.00 – 10.00 Uhr. - Mittwoch 16.00 – 18.00 Uhr bis Mittwoch 08.00 – 10.00 Uhr. In der Vor- und 
Nachsaison ist auch der Verleih am Wochenende oder von Montag bis Freitag möglich.
Versicherung; Unsere Boote und das Inventar sind gegen jedes Risiko versichert. Ihren Ei-
genanteil entnehmen Sie der Preisliste/Mietvertrag. Für eine eventuelle Annulierungs- und/
oder Reiseversicherung sind Sie selbst verantwortlich. Auf Wunsch können wir für Ihnen eine 
Annulierungsversicherung vermitteln.
Fahrgebiet; Niederländische Kanäle und Binnengewässer. Es ist NICHT erlaubt, das Wat-
tenmeer zu bafahren. Für das IJsselmeer brauchen Sie unsere schriftliche Zustimmung unter 
folgende Bedingungen:
- nur die Schiffe die mit Kompass ausgerüstet sind;
- nur bei guter Sicht;
- nur wenn keine Sturmwarnung vorliegt (mehr als 4 Bft.) oder erwartet wird;
- wenn hinreichende Kenntnisse der Navigation vorhanden sind;
- Schwimmwesten an Bord sind (im Verleih) = PFLICHT;
- gültiges Kartenmaterial ist obligatorisch (Pakket ist vorhanden)
- eine EXTRA KAUTION von € 320,00 hinterlegt wurde.
Nähere Auskunft erhalten Sie bei einem Anruf.
Tanken; Wir verfügen über eine eigene Tankmöglichkeit für Diesel. Wasserschläuche liegen 
am Kai bereit. Bei der Abfahrt sind die Trinkwasser- und Treibstofftanks voll. Bei Rückkehr 
werden die Tanks von uns wieder aufgefüllt.
Reinigung; Sie nehmen das Boot sauber und aufgeräumt in Empfang. In diesem Zustand 
möchten wir es auch wieder von Ihnen zurück bekommen. Die Endreinigung (sowohl Innen- 
als Aussenseite) können Sie gegen eine entsprechende Gebühr auch uns überlassen (Kosten 

entnehmen Sie bitte der Preisliste). Endreinigung bitte im Voraus bestellen.
Haustiere; Ihren Hund oder Ihre Katze können Sie eventuell gegen extra Zahlung mitnehmen 
(siehe Preisliste) mit der Ausnahme der Schiffe: “Lars”, “Olympus”, “Hercules” und “Anta-
res”. Das Boot wird jedoch bei der Rückgabe besonders auf Haare oder spezielle Beschä-
digungen, usw. kontrolliert. Endreinigungskosten fallen bei der Haustiermitnahme immer 
zusätzlich an (siehe Preisliste).
Extra Ausrüstung im Verleih; Wenn vorrätig, sind u.a. Faltfahrräder, Ruderboote, Schlauch-
boote mit Aussenborder, Schwimmwesten, Bettwäscheset und Handtücherset gegen Ge-
bühr zu mieten.
Handtuch- und Bettdeckenset; Als extra Service können wir Ihnen Handtuch- und/oder Bett-
wäschesets anbieten. Ein Handtuchset enthält: 1 Handtuch, 1 Badetuch und 1 Waschlap-
pen. Extra Handtücher und/oder Waschlappen können Sie natürlich auch reservieren. Die 
Bettdeckensets sind entweder für 1 Person oder für 2 Personen und erhalten: 1 Bettdecke, 
1 Bettdeckenbezug, 1 Unterlaken und 1 oder 2 Kissenbezüge. Sie können dies gegen eine 
geringe Gebühr mieten (siehe Anmeldeformular).
Videoverleih; An Bord von fast allen Booten befi ndet sich ein Farbfernseher mit Videoabs-
peilgerät. Als extra Service verfügen wir über eine Sammlung von Videofi lmen. Das Angebot 
variiert von Zeichentrickfi lmen bis zu Actionfi lmen, Drama usw.
Unterstellen / Parken; Wir haben genügend Parkplätze hinter unserer Werft auf denen Sie Ihr 
Fahrzeug kostenlos abstellen können. Gegen einen geringen Aufpreis können Sie Ihr Fahr-
zeug auch in einer unserer Hallen unterstellen.
Grundausrüstung; Unsere Boote sind alle serienmässig ausgerüstet mit u.a.: komplettem 
Kücheninventar – Kühlschrank – Heizung – Gasherd – Toiletten – Matratzen – Kopfkissen 
– 2 Gasfl aschen – Batterien – Feuerlöscher – Schränken/Räumen zum Aufbewahren – 12 
Voltanlage – Autostaubsauger – Gangway – Bootshaken – Pütz/Eimer – Deckschrubber – 
Fender – Anker – Leinen – Erdheringen – Rettungsring – 2 Wasserstrassenkarten (Friesland 
und NW-Overijssel) – Almanach Teil 1 und 2 – Kleines Werkzeug – Reserve-öl – Radio/Kas-
settenrecorder oder Radio/CD Player – Echolot – Badeleiter – 2, 4, 6 oder 8 Deckstühle mit 
kleinem Tisch.
Inventar; Die Küche ist komplett ausgerüstet mit Besteck, Tellern, Gläsern, Töpfen und an-
derem Zubehör. Sie fi nden alles in der Inventarliste, die Sie zusammen mit dem Mietvertrag 
erhalten. Zum Schlafen sind Kopfkissen vorhanden. Kopfkissenbezüge, Decken und/oder 
Schlafsäcke sind mitzubringen. Bettdecken und Handtücher bekommen Sie, wenn vorhan-
den, im Verleih. Reservieren Sie aber bitte so früh als möglich!
Nicht im Mietpreis erhalten; Verbrauch von Diesel (Auffüllen und Bezahlung bei Rückgabe), 
Annulierungsversicherung: 5% der Mietsumme + € 5,00 Kosten, (nicht notwendig, aber zu 
empfehlen), Brücken, Schleusen und Hafengebühren Übrige Fahrkosten und Fahrrisiken 
Kundendienst; Yachtcharter “Turfskip” verfügt über eine eigene Werkstatt und einen Wagen 
für den Wartungsdienst. Bei unverhofften Pannen sind wir im Norden der Niederlande meis-
tens innerhalb 1 oder 2 Stunden bei Ihnen an Bord.
Buchung “Kurz vor Toresschluss”(Last minute); Reservierung höchstens 14 Tage im voraus! 
Obwohl unsere Boote meistens ausgebucht sind, könnte es sein, dass ein Boot nicht ver-
mietet ist. In diesem Falle können Sie “Last Minute”zu einem stark reduzierten Preis buchen 
(siehe unsere Website unter LAST-MINUTE).
Wochenende / Montag bis Freitag; In der Vor- und Nachsaison ist es möglich – von uns 
ausgewählte Boote und während von uns bestimmter Zeiten – kürzer als eine Woche zu 
chartern.
Wochenende: ab Freitag 16.00 – 18.00 Uhr bis zum Sonntag 14.00 - 16.00 Uhr.
Arbeitswoche: ab Montag 14.00 Uhr bis zum Freitag 10.00 - 12.00 Uhr.
Preisinformation: siehe Preisliste, oder rufen Sie uns hinsichtlich kurzfristiger Termine an.

Mietbedingungen

Payment terms; Deposit: after receipt of the hire agreement you are required, within 14 days, 
to make payment to us the fi rst instalment of the hire amount such as pursuant to the agree-
ment.
Payment: the remainder of the payment can likewise be effected per bank or Giro. You are 
required to transfer this to our account at least 14 days before commencement of the hiring 
period, as this amount is required to have been credited to our bank/ Giro account on the day 
of departure. An on the spot cash payment or payment via a cash dispenser is of course also 
a possibility. If you desire to pay by credit card, we have to regrettably add a necessary 4% 
for costs. Payments by PINcard we’ll add a necessary 2% for costs.
Guarantee deposit; Before departure, you are required to pay a guarantee deposit (is for own 
risk). The amount differs per boat and this is mentioned on the price list. This guarantee de-
posit can be paid in cash, per PIN card or per credit card (Master Card/ Visa Card).
Departure and return; If the hirer of the boat returns this later than agreed, then the lessor 
has a right to equitably increase the hire amount, unless the later return can not be attributed 
to the hirer. By a later return, we can charge you  € 35,- per hour. 
Onboard alcohol!!!; As we have over the last period received much information and com-
plaints with regard to the greatly increased use of alcohol whilst on the water (also during 
sailing!) which has thus even led to a full sailing incapacity of a skipper and his/ her crew, 
we see ourselves forced to implement measures. As in coherence with the above-mentioned 
continually increasing extra taken along cooling units/ elements such as beer dispensing 
devices and external cool boxes, as well as that excessively large sound systems are con-
nected to the onboard electric network, we are unable to guarantee anymore an optimum 
provision of electricity on board. For this reason, we are necessitated to implement the follo-
wing contract modifi cations: We, as Yachtcharter Turfskip, can unfortunately from today not 
permit anymore on board our boats the extra taken along electric-powered systems such as 
beer dispensing devices, cool boxes, freezers and the excessively large sound systems.  The 
above stipulation forms a part of your contract!!
With this, we trust that we have handled in the interests of our clients!
Hiring period; Four periods, namely:
Saturdays between 10.00 – 13.00 hours to Fridays between 12.00 – 14.00 hours.
Fridays between 16.00 – 18.00 hours to Fridays between 08.00 – 10.00 hours.
Mondays between 16.00 – 18.00 hours to Mondays between 08.00 – 10.00 hours.
Wednesdays between 16.00–18.00 hours to Wednesdays between 08.00–10.00 hours
During the early and late season, there is also weekend and midweek hire possible.
Insurance; Our boats and their inventory are All-risk insured. Your own risk (=guarantee de-
posit) is mentioned on the price list/contract. You have to make your own provisions for any 
cancellation and/ or travel insurance. If desired, we can provide the intermediation for the 
cancellation insurance.
Sailing area; The canals and inland lakes in the Netherlands. It is NOT permitted to sail on the 
Waddenzee. For sailing the IJsselmeer, you require our written permission with the following 
conditions: only possible with boats having an onboard compass
only on clear sight; if no storm warning has been issued (more than 4 Bft.), or expected; the 
presence of suffi cient knowledge of some navigation techniques; the additional hiring of life 
jackets is then compulsory; current charts are present (Ijsselmeer package on departure); 
you leave behind an EXTRA GUARANTEE DEPOSIT of  € 320.00 at our offi ce. If you require 
more information then we will gladly extend you this.
Bunkering; We have our own diesel tanker at our disposal. Water hoses are available on the 
quay. Before departure, both the water as well as the diesel tanks are full. On return, we 
again fi ll the tanks.
Cleaning; You receive the boat in a clean and neat state. It would please us if we receive 

the boat back in the same state. The cleaning of both the interior as well as the exterior can 
be carried out by us against a payment (for costs see price list). Kindly book this service in 
advance.
Household pets; For a small fee, You can take along your dog or cat  (see reservations form) 
with exception of the boats: “Lars”, “Olympus”, “Hercules” and “Antares”. We do however 
pay extra attention to hairs or affected damages etc. when the boat is returned to us. Clea-
ning costs are obligatory if you take along your household pet (see price list).
Additional hiring extras; If available, there can be hired for a price, among other things: fol-
ding bicycles, rowing boats, rubber boats with outboard motor, life jackets, quilt packs, towel 
packs. (see reservations form).
Towels – quilt packs; As an extra service we can offer towels and/ or quilt packs.
A towel pack consists of: 1 towel, 1 bath towel and 1 face fl annel. Extra towels and/ or face 
fl annels can of course also be reserved. The quilt packs are divided into 1-person or 2-per-
sons and consist of: 1 quilt, 1 quilt cover, 1 bottom sheet and 1 or 2 pillow slips. The above 
can be reserves against a small cost (see reservations form).
Video hire: On board of nearly all the boats there is a colour television with a video-player. As 
an extra service, we have a collection of video fi lms. The range of videos varies from action 
fi lms to cartoons and other genres.
Garaging / Parking; We have adequate parking facilities at the back of our boatyard, where 
you can leave your car free of charge. Against a small cost, you can also garage your car in 
one of our covered halls.
Standard equipment; All our boats are standard equipped with, among other things: com-
plete kitchen inventory – refrigerator – heating – cooking range – toilet – mattresses – pillows 
– 2 gas bottles – batteries – fi re extinguishers – cupboard and storage area – 12 volt electricity 
and lighting – car vacuum cleaner – gangway or steps – boat hook – cleaning bucket – scrub-
bing brush – fenders – anchor – mooring lines – mooring pegs – life buoy – 2 water charts 
(Friesland and NW-Overijssel) – almanac part 1 and 2 – small hand tools – backup oil – radio/ 
cassette or radio/ CD-player – depth meter – swimming steps – 2, 4, 6 or 8 deck chairs with 
small table. 
Inventory; The kitchen is fully equipped with cutlery, plates, glasses, cups, pans and many 
accessories. Consult for this the general inventory list which is given with a hire contract. 
For sleeping, there are pillow present; you yourself are required to bring along pillow slips, 
blankets and/ or sleeping bags. Quilt and towel packs may be hired; kindly book these timely 
in advance!
Extra costs not included in the hiring price; consumption of diesel oil (refi lling on return in 
Echtenerbrug), cancellation insurance: 5% of the hire amount + € 5,00 costs (not obligatory, 
though forcefully recommended) bridge, locks and harbour dues, other sailing costs and 
sailing risks
Service; Yachtcharter “Turfskip” has an own workshop and service vehicle. By any break-
downs, we can – wherever in North Holland – normally be on board of your boat within 1 to 
2 hours.
“Last-minute” bookings; Make your reservation max. 14 days in advance! Although our boats 
are normally fully booked, it can occur that a boat has not been hired out. In this event, you 
can book at the “last-minute” against a greatly reduced price (see for this our LAST-MINUTE 
offers on our website).
Weekend / Midweek hire;During the early and late season, it is also possible to hire – by us 
selected boats and times – for less than 1 week.
weekend: from Fridays 16.00 – 18.00 hours - Sundays 14.00 - 16.00 hours.
midweek: from Mondays 14.00 hours – Fridays 10.00 - 12.00 hours.
Price information: see for this the price list, or contact us by telephone.

Hiring Agreement Terms



Doerak 780 OK - Panta Rhei
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   7.80 m
Breedte-Breite-Width   3.10 m
Diepte-Tiefgang-Depth   0.75 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   2.50 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   3.10 m
Motor  55 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  2
Dieseltank-Fuel    150 Ltr
Water-Wasser-Water   150 Ltr

Doerak 780 AK - Iris
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   7.80 m
Breedte-Breite-Width   3.10 m
Diepte-Tiefgang-Depth   0.75 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   2.55 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   3.10 m
Motor  55 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  2-4
Dieseltank-Fuel    150 Ltr
Water-Wasser-Water   150 Ltr

Doerak 780 OK - Juno
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   7.80 m
Breedte-Breite-Width   3.10 m
Diepte-Tiefgang-Depth   0.75 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   2.45 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   3.05 m
Motor  55 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  2
Dieseltank-Fuel    150 Ltr
Water-Wasser-Water   150 Ltr

Pacifi c Allure 148 - Hercules
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   14.85 m
Breedte-Breite-Width   4.60 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.20 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.55 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.65 m
Motor  159 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  10-12
Dieseltank-Fuel    930 Ltr
Water-Wasser-Water   750 Ltr
Vuilwatertank-Abwassertank-Sewagetank  
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Pacifi c Allure 148 - Antares
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   14.85 m
Breedte-Breite-Width   4.60 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.20 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.55 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.65 m
Motor  159 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  6-8
Dieseltank-Fuel    980 Ltr
Water-Wasser-Water   1180 Ltr
Vuilwatertank-Abwassertank-Sewagetank  
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Funcraft 1450 OK - Dolphin
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   14.60 m
Breedte-Breite-Width   4.10 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.15 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.65 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.90 m
Motor  180 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  6
Dieseltank-Fuel    850 Ltr
Water-Wasser-Water   875 Ltr
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Vision Line 47 MPS - Olympus
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   14.20 m
Breedte-Breite-Width   4.35 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.15 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   4.25 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.85 m
Motor  159 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  8-10
Dieseltank-Fuel    840 Ltr
Water-Wasser-Water   1050 Ltr
Vuilwatertank-Abwassertank-Sewage tank
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Radius New Image - Renata
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   14.00 m
Breedte-Breite-Width   3.90 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.00 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.75 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.55 m
Motor  120 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  6
Dieseltank-Fuel    700 Ltr
Water-Wasser-Water   800 Ltr

Doerak 850 OK - Mercurius
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   8.50 m
Breedte-Breite-Width   3.10 m
Diepte-Tiefgang-Depth   0.75 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   2.40 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   3.05 m
Motor  42 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  2-6
Dieseltank-Fuel    200 Ltr
Water-Wasser-Water   200 Ltr
  

Doerak 850 AK - Flora
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   8.50 m
Breedte-Breite-Width   3.10 m
Diepte-Tiefgang-Depth   0.75 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   2.30 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   2.95 m
Motor  55 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  2-6
Dieseltank-Fuel    200 Ltr
Water-Wasser-Water   200 Ltr
  

Doerak 850 AK - Waterman
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   8.50 m
Breedte-Breite-Width   3.10 m
Diepte-Tiefgang-Depth   0.75 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   2.50 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   3.00 m
Motor  42 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  2-6
Dieseltank-Fuel    200 Ltr
Water-Wasser-Water   200 Ltr
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Tjeukemeer 920 - Phoenix
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   9.20 m
Breedte-Breite-Width   3.00 m
Diepte-Tiefgang-Depth   0.90 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   2.45 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   3.00 m
Motor  80 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    200 Ltr
Water-Wasser-Water   200 Ltr
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Tjeukemeer 1035 TS - Castor 1-2
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data
Lengte-Länge-Length   10.35 m
Breedte-Breite-Width   3.80 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.00 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height Castor 1  3.35 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height Castor 2  3.20 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height Castor 1  4.35 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height Castor 2  4.45 m
Motor  120 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    480 Ltr
Water-Wasser-Water   550 Ltr

Tjeukemeer 1050 - Perseus
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   10.50 m
Breedte-Breite-Width   3.50 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.00 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   2.90 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   3.50 m
Motor  80 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    575 Ltr
Water-Wasser-Water   275 Ltr
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Funcraft 1300 Cabin - Aquarius
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   13.50 m
Breedte-Breite-Width   4.10 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.15 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.60 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.55 m
Motor  145 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  6-7
Dieseltank-Fuel    650 Ltr
Water-Wasser-Water   900 Ltr
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Funcraft 1400 Cabin - Zephyrus
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   14.00 m
Breedte-Breite-Width   4.10 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.15 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.25 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.60 m
Motor  180 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  6
Dieseltank-Fuel    1000 Ltr
Water-Wasser-Water   1000 Ltr
  

2p

2p

2p

Funcraft 1400 Cabin - Cassiopeia
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   14.00 m
Breedte-Breite-Width   4.10 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.15 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.35 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.65 m
Motor  180 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  6
Dieseltank-Fuel    1000 Ltr
Water-Wasser-Water   725 Ltr
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Funcraft 1250 OK - Helios
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   12.50 m
Breedte-Breite-Width   3.90 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.15 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.55 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.70 m
Motor  128 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    475 Ltr
Water-Wasser-Water   550 Ltr
Vuilwatertank-Abwassertank-Sewage tank
Water-Wasser-Water   550 Ltr
Vuilwatertank-Abwassertank-Sewage tank

2p

2p

2p2p

2p

Funcraft 1300 Cabin - Plutonius
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   13.50 m
Breedte-Breite-Width   4.10 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.15 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height  3.75 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height  5.00 m
Motor  180 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  6
Dieseltank-Fuel    800 Ltr
Water-Wasser-Water   600 Ltr

Tjeukemeer 1035 TS-Pollux-Doris
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   10.35 m
Breedte-Breite-Width   3.80 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.00 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height Doris  2.95 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height Pollux  3.20 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.45 m
Motor  120 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    480 Ltr
Water-Wasser-Water   550 Ltr
  

Tjeukemeer 1100 TS - Coby
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   11.00 m
Breedte-Breite-Width   3.80 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.00 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   2.80 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.20 m
Motor  120 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    500 Ltr
Water-Wasser-Water   550 Ltr
  

Tjeukemeer 1100 TS - Orion
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   11.00 m
Breedte-Breite-Width   3.80 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.00 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.20 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.15 m
Motor  106 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    500 Ltr
Water-Wasser-Water   550 Ltr
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Vision Line 37 AK - Saturnus 1
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   11.25 m
Breedte-Breite-Width   3.90 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.00 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.15 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.40 m
Motor  159 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    500 Ltr
Water-Wasser-Water   550 Ltr
Vuilwatertank-Abwassertank-Sewage tank

2p

2 p

Vision Line 37 AK-Saturnus 3-Lars
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   11.25 m
Breedte-Breite-Width   3.90 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.00 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.30 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.65 m
Motor  120 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    500 Ltr
Water-Wasser-Water   550 Ltr

Vision Line 37 AK - Saturnus 2
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   11.25 m
Breedte-Breite-Width   3.90 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.00 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.20 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.55 m
Motor  159 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    500 Ltr
Water-Wasser-Water   550 Ltr
Vuilwatertank-Abwassertank-Sewage tank

Vision Line 37 MPS - Libra
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   11.25 m
Breedte-Breite-Width   3.90 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.00 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   4.40 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.80 m
Motor  159 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    500 Ltr
Water-Wasser-Water   550 Ltr
Vuilwatertank-Abwassertank-Sewage tank

Turfskipper 1190 AK - Pegasus 1/2
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   11.90 m
Breedte-Breite-Width   3.90 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.10 m
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height   3.30 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height   4.60 m
Motor  106 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  4-6
Dieseltank-Fuel    600 Ltr
Water-Wasser-Water   575 Ltr

Turfskip 1200 - Sirius 2-4-5
Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

Lengte-Länge-Length   12.00 m
Breedte-Breite-Width   3.60 m
Diepte-Tiefgang-Depth   1.10 m 
Min.Hoogte-Min.Höhe-Min.Height (2-4-5)    2.90-3.10-3.00 m
Max.Hoogte-Max.Höhe-Max.Height (2-4-5)             3.75-3.55-3.60 m
Motor  120 PK/Ps/hp
Slaapplaatsen-Schlafplätze-Sleeps  6-9
Dieseltank-Fuel    700 Ltr
Water-Wasser-Water   700 Ltr
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Panta Rhei 7.80 3.10 0.75 2.50 3.10 55 2\4 150 150 - 12 x - x x - - x - x - - - - x x x 1 - - 1 - x - x - -
Juno 7.80 3.10 0.75 2.50 3.10 55 2\4 150 150 - 12 x - x x - - x - x - - - - x x x 1 - - 1 - x - x x -
Iris 7.80 3.10 0.75 2.50 3.10 55 2\4 150 150 - 12 x - x x - - x - x - - - - x x x 1 - - 1 - x x x x -
Mercurius 8.50 3.10 0.75 2.45 3.10 42 2\6 200 200 - 12 x - x x - - x - x - - - - x x x 1 - - 1 - x - x - -
Flora 8.50 3.10 0.75 2.45 3.60 55 2\6 200 200 - 12 x - x x - - x - x - - - - x x x 1 - - 1 - x - x x -
Waterman 8.50 3.10 0.75 2.25 2.90 42 2\6 200 200 - 12 x - x x - - x - x - - - - x x x 1 - - 1 - x - x - -
Phoenix 9.20 3.00 0.90 2.45 3.10 80 4\6 200 200 - 12 x - x x - - x - x - - - - x x x 1 - - 1 - x x x - -
Castor 1 10.35 3.80 1.00 2.95 4.35 120 4\6 480 550 - 12 x - x x x x x x x x x x x x x x 1 - - 2 2 x - x x x
Castor 2 10.35 3.80 1.00 2.95 4.35 120 4\6 480 550 - 12 x - x x x x x x x x x x x x x x 1 - - 2 2 x x x x x
Pollux 10.35 3.80 1.00 2.95 4.35 120 4\6 480 550 - 12 x - x x x x - x x x - x x x x x 1 - - 2 1 x - x x x
Doris 10.35 3.80 1.00 2.95 4.35 120 4\6 480 550 - 12 x - x x x x - x x x - x x x x x 1 - - 2 2 x - x x x
Perseus 10.50 3.50 1.00 2.90 3.50 80 4\6 575 275 - 12 x - x x - x - x x - - x x x x x 1 - - 1 1 x - x x -
Orion 11.00 3.80 1.00 2.75 4.15 106 4\6 500 550 - 12 x - x x x x x - x x x x x x x x 1 - - 1 1 x - x x x
Coby 11.00 3.80 1.00 2.80 4.20 120 4\6 500 550 - 12 x - x x x x x x x x - x x x x x 1 - - 2 1 x - x x -
Lars 11.25 3.90 1.00 3.20 4.55 120 4\6 500 550 - 12 x - x x x x - x x x x x x x x x 1 - - 2 1 x x x x x
Saturnus 1 11.25 3.90 1.00 3.15 4.40 159 4\6 500 550 105 12 x x x x x x - x x x x x x x x x 1 x x 1 1 x x x x x
Saturnus 2 11.25 3.90 1.00 3.20 4.55 159 4\6 500 550 105 12 x x x x x x - x x x x x x x x x 1 x x 2 1 x x x x x
Saturnus 3 11.25 3.90 1.00 3.20 4.55 120 4\6 500 550 - 12 x - x x x x - x x x x x x x x x 1 - - 2 1 x x x x x
Libra 11.25 3.90 1.00 4.40 4.80 159 4\6 500 550 105 12 x x x x x x x - x x x x - x x x 1 x x 2 1 x x x x x
Pegasus 11.90 3.90 1.10 106 4\6 600 575 12 x x x x x x - x x x x x x x x x 1 x x 2 1 x x x x x
Sirius 2 12.00 3.60 1.10 2.90 3.75 120 6\9 700 700 - 12 x - x x x x x x x x - x x x x x 1 - - 2 1 x x x x x
Sirius 4 12.00 3.60 1.10 2.80 3.55 120 6\'9 700 700 - 12 x - x x x x x x x x - x x x x x 1 - - 2 1 x x x x x
Sirius 5 12.00 3.60 1.10 2.95 3.50 120 6\9 700 700 - 12 x - x x x x x x x x - x x x x x 1 - - 2 1 x x x x x
Scorpion 12.00 3.60 1.10 3.05 4.50 120 6\8 600 750 - 12 x - x x x x x x x x x x x x x x 1 - - 2 1 x x x x x
Helios 12.50 3.90 1.15 3.55 4.70 128 4\6 475 550 105 12 x - x x x x x x x x x x x x x x 1 - - 1 1 x - x x -
Jupiter 13.50 4.20 1.15 3.75 5.20 120 8\10 650 800 - 12 x - x x - x x x x x - x - x x x 2 - - 2 1 x x x x -
Plutonius 13.50 4.10 1.15 3.75 5.00 180 6 800 600 - 12 x - x x x x x x x x x x x x x x 2 - - 2 1 x - x x -
Aquarius 13.50 4.10 1.15 3.60 4.55 145 6\7 650 900 - 12 x - x x x x x x x x x x x x x x 1 - - 2 1 x x x x -
Renata 14.00 3.90 1.00 3.75 4.55 120 6 700 800 - 12 x - - x x x - x x x x x x x x x 1 - - 2 2 x x x - x
Zephyrus 14.00 4.10 1.15 3.25 4.60 180 6 1000 1000 - 12 x - x x x x x x x x x x x x x x 2 - - 2 2 x x x x -
Cassiopeia 14.00 4.10 1.15 3.35 4.65 180 6 1000 725 - 12 x - x x x x x x x x x x x x x x 2 - - 2 2 x - x x -
Olympus 14.20 4.35 1.15 4.25 4.85 159 8\10 840 1050 200 12 x x x x x x x - x x x x - x x x 2 x x 3 3 x x x x x
Dolphin 14.60 4.10 1.15 3.65 4.90 180 6 850 875 - 12 x - x x x x x x x x x x x x x x 2 - - 2 1 x x x x x
Hercules 14.85 4.60 1.20 3.55 4.65 159 10\12 930 750 200 12 x x x x x x - x x x x x x x x x 2 x x 2 2 x x x x x
Antares 14.85 4.60 1.20 3.55 4.65 159 6\8 980 1180 240 12 x x x x x x - x x x x x x x x x 2 x x 2 1 x x x x x

Yachtcharter "Turfskip"
Turfkade 15

NL - 8539 SV  Echtenerbrug
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